

UČINAK Kakva je sezona iza hrvatskih nogometnih reprezentativaca

Hrvati bolji nego pred Euro

Olić je ove sezone za HSV postigao 23 gola, za Pranjića Liverpool nudi osam milijuna funti, Čorluka je bio nezamjenjiv na desnom boku Tottenhamu, Modrić proglašen za jednu od najboljih kupovina na Otoku, Šimunić najbolje ocijenjeni igrač Herthe

Ivica KRIŽIĆ

Kada se za nekog nogometaša zainteresira veliki Liverpool, onda nema sumnji kako je riječ o odličnom nogometašu. Momčad s Anfielda odlučila se u svoje redove dovesti hrvatskog reprezentativca Danijela Pranjića, štoviše plati Heerenveenu osam milijuna funti. Naime, pogledamo li učinak svih hrvatskih reprezentativaca u sezoni na izmaku, lako ćemo zaključiti kako se Pranjić pokazao najkorisnijim nogometašem od svih izabranika Slavena Bilića.

Pranjić zabio 21 gol

Statistika i brojeke često znaju prevartiti, no u slučaju Pranjića one jasno pokazuju kako je Naščanin svom klubu Heerenveenu donio i te kako puno toga ove sezone. Uostalom, navijači su ga proglasili igračem godine. Pranjić je od prošlog ljeta prikupio 45 utakmica za Heerenveen postigavši pri tome 21 pogodak. Od hrvatskih nogometaša više golova imaju jedino Ivica Olić (23) i Mario Mandžukić (23), no dodamo li i drugi važni element, broj asistencija, onda je Pranjić u prednosti. On je, naime, svojim golovima dodao i odličnih dvanaest asistencija.

Mandžukić doduše ima tri asistencije više, no teško možemo uspoređivati kvalitetu hrvatske i nizozemske nogometne lige. Brojke su

još značajnije kada znamo da je Pranjić, nominalno, obrambeni igrač. Ipak, u Heerenveenu naš nogometaš igra na znatno ofanzivnijoj poziciji.

Rekorder Čorluka

Naravno, Ivica Olić velika je priča. U HSV-om dresu odigrao je velike partije, u stalom potpisao je i ugovor s Bayernom. Olić je s 23 gola najbolji strijelac među Hrvatima, a s 53 nastupa drži i najveći broj odrađenih utakmica. Ipak, uvjerljivo najviše igrao je Vedran Čorluka. Upisao je 52 nastupa, odigravši 4617 minuta za Tottenham. Hrvatski igrači na Otoku, općenito su bili uspješni. Luka Modrić, primjerice, prikupio je 47 nastupa za Spurse, zabio sedam golova, te dodao deset asisten-

VRATARI

Statistički je najbolji bio Vedran Runje koji je u francuskom drugoligašu Lensu u 33 utakmice primao 0.52 gola po utakmici. To je znatno bolji učinak nego što ga je ostvario nominalno prvi hrvatski vratar Stipe Pletikosa (1.74) u dresu moskovskog Spartaka



Ivica Olić: Sjajna sezona u HSV-u okrunjena je prelazom u Bayern

cija. Niko Kranjčar iza sebe ima dosta dobru sezonu, prerastao je u ključnog igrača Portsmoutha, no njegov najveći problem bile su ozljede, pa je Kranjčar odigrao »tek« 28 utakmica (pet golova, 3 asistencije).

Kada je riječ o vratarima, onda je statistički najjači bio Vedran Runje u dresu francuskog drugoligaša Lensa. Runje je u 33 utakmice primao 0.52 gola po utakmici. To je znatno bolji učinak nego što ga je ostvario nominalno prvi hrvatski vratar Stipe Pletikosa (1.74) u dresu moskovskog Spartaka.

Odlični Šimunić

Pogledamo li uspješnost hrvatskih reprezentativaca po pozicijama na kojima igraju, onda možemo reći kako je na vratima najuspješniji bio Vedran Runje. U zadnjem redu tri su igrača potvrdila apsolutno svoju kvalitetu, Čorluka, Josip Šimunić i Pranjić odigrali su odličnu sezonu. Šimunić sa Herthom još može postati prvak Njemačke, a hrvatski je branič drugi najbolji nogometaš Bundeslige ove sezone.

U veznom redu neupitni su Modrić i Darijo Srna (49 utakmica, šest golova i tri naest asistencija za Šahhtar). Odličnu sezonu odigrao je i Ognjen Vukojević, koji je vrlo važan kotačić u momčadi kijeveskog Dinama. Učinak Ivana Rakića odličan je u brojkama (sedam golova, je-

UČINAK HRVATSKIH REPREZENTATIVACA U SEZONI 2008./2009.			
VRATARI			
Stipe Pletikosa	Spartak Moskva	19 (1865)	1.74 (gola po utakmici)
Vedran Runje	Lens	33 (2933)	0.52
Draželj Subčić	Hajduk	40 (3600)	0.71
ODRAĐENE			
Vedran Čorluka	Tottenham	52 (4617)	1 (broj golova) 3 (broj asistencija)
Josip Šimunić	Hertha	39 (3397)	1
Ivica Križanec	Zenit	21 (1750)	1
Hrvoje Vajić	Hajduk	15 (1177)	2
Dario Knežević	Juventus	6 (391)	
Oliver Džurđić	Karlsruhe/Dinamo	39 (3465)	2
Draželj Pranjić	Heerenveen	45 (3770)	21 12
Hrvoje Čalo	Tuluz/Lyon	35 (2950)	1 2
Geran Subić	Dinamo Kijev	18 (1377)	2 1
VEZNI			
Ivan Jurkić	Genoa	35 (3053)	9
Nikola Pukrtić	Manisa	31 (1837)	3 1
Ognjen Vukojević	Dinamo Kijev	49 (4118)	4 1
Jerko Leko	Manisa	27 (1909)	2 1
Luka Modrić	Tottenham	47 (3730)	7 10
Ivica Križanec	Portsmouth	28 (2014)	3 3
Darijo Srna	Šahhtar	49 (4342)	6 13
Ivan Rakić	Schalke	38 (2514)	7 11
Vedran Čorluka	Hajduk	37 (3132)	10 6
NAPADAČI			
Eduardo da Silva	Arsenal	6 (302)	4 2
Ivica Olić	HSV	53 (4069)	23 6
Ivan Klasnić	Nantes	30 (2011)	6 3
Mario Mandžukić	Dinamo	42 (3257)	23 16
Nikola Kalinić	Hajduk	35 (2872)	15 6
Mladen Petrić	HSV	45 (3048)	21 8

U zapisniku je istaknut najveći broj asistencija

zadnje je vrijeme standardni član pričuvene klupe Schalke, što ga nikako ne može zadovoljiti.

Sve u svemu, gledamo li samu statistiku, onda su hrvatski reprezentativci, s nekoliko iznimki, u boljoj formi nego uoči lanskog Eurropskog prvenstva.

ATLETIKA Paul Tergat ne vjeruje u maraton ispod dva sata

»I 2:02 je teško dostižno«

»Naime, ako biste trčali prvu polovicu staze brže od 61:30, to bi vas moglo ubiti«, kaže Tergat

Marin ŠAREC

ZAGREB – U atletskom svijetu oduvijek se vode rasprave o krajnjim granicama ljudskih mogućnosti. Nakon što je Usain Bolt u Pekingu 100 metara trčao 9.69, svi se, tako, pitaju kolike su njegove, ali i ljudske mogućnosti uopće u toj disciplini.

Bolt i njegov trener Glen Mills vjeruju da bi trostruki olimpijski pobjednik jednom mogao svoj svjetski rekord spustiti do 9.52, dok nekoliko znanstvenih analiza kazuje da čovjek nikad neće trčati »stotku« brže od 9.44, a i to bi se trebalo dogoditi tek u 22. stoljeću.

Jedno od takvih vječnih atletskih pitanja je i hoće li i kada netko istrčati maraton brže od dva sata. U raspravu o tome uključio se i Kenijac Paul Tergat, dvostruki olimpijski i svjetski doprvak na 10.000 metara i prvi čov-



Paul Tergat

jek koji je 42.195 metara istrčao brže od 2:05. Tergat je, naime, na Berlinskom maratonu 2003. pobjedio s 2:04:55.

»Taj svjetski rekord je bio vrhunac moje karijere«, kaže Tergat koji ne vjeruje da će čovjek ikada moći istrčati maratonsku stazu ispod dva sata.

»Ne mislim da će to biti moguće ni u budućnosti jer mi smo već sad vrlo blizu limita. Ma, i trčati 2:02 bit će jako, jako teško. Mislim da je moguće dosegnuti rezultat malo ispod 2:03, no i to neće biti nimalo lako. Naime, ako biste trčali prvu polovicu staze brže od 61:30, to bi vas moglo ubiti«, kaže Tergat.

Najbrži maraton svih vremena je, inače, istrčao slavni Etiopljanin Haile Gebrselassie, koji je prošle godine u Berlinu 42.195 metara istrčao za 2:03:59.

TENIS Ivan Ljubičić ove je godine ostvario tri pobjede protiv Top 10 igrača

»Ljubo« još uvijek pobjeđuje najbolje

Čilić, Karlović i Ančić su bolje rangirani od Ljubičića, no ove sezone nisu uspjeli ostvariti pobjedu protiv najboljih igrača

Andrea BOBETIĆ

ZAGREB – Hrvatski tenisač Ivan Ljubičić ove godine ostvario je zapažene pobjede. Iako je rekao da mu je tenis trenutno nije na prvom mjestu, jer prošle godine dobio je sina Leonarda, Ljubičić još uvijek može parirati najboljima. Ove godine pobjedio je tri igrača iz topa deset, što nije pošlo za rukom ni Marinu Čiliću, Mariju Ančiću i Ivi Karloviću, koji su trenutačno bolje rangirani od njega.

Na turniru u Indian Wellsu tijekom ožujka, Ljubičić je svladao Francuza Gillesa Simona, tada osmog tenisača svijeta. Nakon toga počela je sezona na zemljanoj podlozi, pa je naš tenisač u Monte Carlu svladao petog igrača svijeta, Argentinca Juana Martina del Potra. Izgleda da je Ljubičić odlučio svaki mjesec pobjeđivati nekoga iz topa deset. Trenutačno se igra turnir u Madridu, a Ljubičić je opet pokazao svoju kvalitetu pobjeđivši Francuza Jo-Wilfrieda Tsongu, devetog tenisača svijeta.

Našem tenisaču se ove sezone znalo dogoditi da izgubi od slabijih igrača, na turniru u Beogradu svladao ga je Brazilac Marcos Daniel, dok je u Maroku izgubio od Portugalca Frederica Gila. Iako ove godine nije igrao nijedno polufinale, a posljednji turnir osvojio je prošle godine u Južnoj Africi, »challenge« Ljubičić se polako vraća u teniski vrh. Prošle godine mučile su

ga ozljede, pa je zbog toga i pao na ljestvici. Ove godine nije imao lagan zadržaj na turnirima, jer je već u drugim kolima igrao protiv nositelja.

No, »Ljubo« je pokazao da je najdobre kad je to najpotrebnije. Marin Čilić, trenutno je naš najbolje rangirani tenisač, 14. na svijetu, dok se Ivo Karlović i Mario Ančić nalaze na 25. odnosno 38. mjestu. Iako su



Ivan Ljubičić: Najbolji kad je najpotrebnije

bolje rangirani od Ljubičića, ove sezone nisu uspjeli ostvariti pobjedu nad najboljim tenisačima svijeta. Istina, Čilić je ove godine osvojio dva turnira, Chennai i Zagreb, te se približio deseterici najboljih. No, nedostaje mu još iskustva da bi mogao parirati najjačima. Ivo Karlović je uvijek negdje blizu, ali kao da ne može iskoristiti prilike.

Naime, u polufinalu turnira u Beogradu izgubio je od Lukasa Kubota, 137. igrača svijeta i propustio šansu za finale protiv Srbina Novaka Đokovića. I na kraju, Mario Ančić, koji je dobro otvorio sezonu, no potom mu se vratila mononukleozna, koja ga je kao i prethodne dvije godine, opet udaljila s teniskih terena.

Podsjetimo, Hrvatska igra četvrtfinale Davis kupa protiv SAD-a od 10. do 12. srpnja u Poreču, pa se nadamo da će naši tenisači do tada ući u željenu formu. Poznato je da se Ivan Ljubičić oprostio od nastupa u reprezentaciji, pa Čilić, Ančić i Karlović neće imati lak zadatak u Poreču.



Više od 1.500 doping testova na SP u atletici

BERLIN – Više od 1.500 doping testova bit će obavljeno na svjetskom prvenstvu u atletici koje će se od 15. do 23. kolovoza održavati u Berlinu, objavili su organizatori u srijedu. Heinrich Clausen, dužnosnik Organizacijskog odbora je izjavio da je sve spremno za problem dopinga i da će »doping kontrole biti vrlo intenzivne«. Program doping testova izvodit će Međunarodna atletska federacija (IAAF), a Clausen je rekao da će stajati oko 300.000 eura. [Hina]